
В Надеждинском районе завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий при сносе ветхого, аварийного жилья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности главы администрации Надеждинского муниципального района Приморского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления, в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, в декабре 2022 года фигурант, исполняя обязанности главы администрации Надеждинского муниципального района, издал распоряжение о сносе многоквартирных жилых домов, признанных аварийными и подлежащими сносу на территории Тавричанского сельского поселения, в том числе многоквартирного дома 9 по улице Парковая. При этом были нарушены права 8 нанимателей и членов их семей, а также одного собственника. Гражданам не предоставили благоустроенные жилые помещения, а дом, в котором они проживали, был снесен.

Кроме того, нарушены права несовершеннолетнего сироты, у которого в результате сноса дома утрачено право собственности на квартиру.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Стоит отметить, что благодаря сотрудникам СК права сироты были восстановлены и ему было

предоставлено жилое помещение.

29 Июля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1813557>